

Poštovani,

Ovim putem vam se obraćamo za pomoć oko rekonstrukcije ambulante u Rudovcima, a sve u skladu sa dostavljenim pozivom za projekat za *pomoć/obnovu nekoliko seoskih ambulanti u Srbiji* za koju je potrebno obezbediti sredstva za rekonstrukciju krova koji prokišnjava. Zdravstvena ambulanta Rudovci funkcioniše u sklopu Dom zdravlja "dr Đorđe Kovačević" Lazarevac.

Zdravstvena zadruga osnovana je 1882. Godine i preimenovana u Zdravstvenu zadrugu sa bolnicom 1932.godine. Dom zdravlja je pod nazivom Doma narodnog zdravlja osnovan 23.04.1953.godine. Dom narodnog zdravlja se 1956.godine transformiše u zasebne zdravstvene stanice u Velikim Crljenima, Rudovcima, Vreocima, Junkovcu, Stepojevcu i Dudovici, Zdravstveni centar, Antituberkulozni dispanzer i porodilište u Lazarevcu. Godine 1963. radi se ponovo reintegracija svih dotadašnjih punktova pa Dom zdravlja zadobija fizionomiju koja će se do današnjeg vremena u znatnoj meri kroz kroz stalne organizacije, kadrovske i tehnološke inovacije izmeniti, poboljšavajući stepen i mogućnost pružanja zdravstvene zaštite. Potpuni naziv Dom zdravlja „dr Đorđe Kovačević“ dobija u jesen 1972. godine.

Dom zdravlja "Dr Đorđe Kovačević" pruža primarnu zdravstvenu zaštitu stanovništvu na teritoriji opštine Lazarevac kao i ostalim licima koji su sistemom zdravstvenog osiguranja vezani za opštinu Lazarevac.

Programi zdravstvene zaštite se sprovode kroz sledeće službe Doma zdravlja:

Služba zdravstvene zaštite odraslih

Služba za specijalističko konsultativnu delatnost

Služba zdravstvene zaštite dece i omladine

Služba zdravstvene zaštite žena sa porodilištem

Služba stomatološke zdravstvene zaštite

Služba hitne medicinske pomoći

Opština Lazarevac se svrstava u jednu od najrazuđenijih teritorija. Prostire se na oko 384km².

Opština Lazarevac pokriva 34 naseljena mesta. Naselja koja pokriva naša ustanova sa svojim

Дом Здравља "Ђорђе Ковачевић" Лазаревац; мат.бр.07010320; пиб 101970094; тел.011/8123-141, 011/8123-198; тек.рн.840-614661-18 и 840-614667-97

uslugama: Arapovac, Barzilovica, Baroševac, Bistrica, Brajkovac, Burovo, Veliki Crljeni, Vrbovno, Vreoci, Dren, Dudovica, Županjac, Zeoke, Junkovac, Kruševica, Lazarevac, Leskovac, Lukavica, Mali Crljeni, Medoševac, Mirosaljci, Petka, Prkosava, Rudovci, Sakulja, Sokolovo, Stepojevac, Strmovno, Stubica, Trbušnica, Cvetovac, Čibutkovića, Šopić, Šušnjar. Pored centralne zgrade u Lazarevcu imamo dve zdravstvene stanice i pet ambulanti. Ukupan broj stanovnika opštine je 55513.

Ambulanta Rudovci nalazi se na teritoriji opštine Lazarevac u Beogradskom okrugu i udaljena je od centralnog objekta doma zdravlja 18km. U Rudovcima živi oko 1500 stanovnika.

U pomenutoj ambulanti pruža primarna zdravstvena zaštita ne samo za stanovnike Rudovaca već i za naselja u blizini: Mali Crljeni, Prkosava, Strmovno, Kruševica i Trbušnica. Zdravstvena stanica Rudovci radi 24 časa sa pet lekara opšte prakse u smenskom radu i sedam medicinskih sestara. Jedan stomatolog i jedna stomatološka sestra rade radnim danima jednu smenu, a pedijatar i pedijatrijska sestra rade dva puta nedeljno jednu smenu.

Potreba: Radovi na rekonstrukciji krova u ambulanti u Rudovcima zbog prokišnjavanja

Objekat u kom se nalazi ambulanta u Rudovcima izgrađen je 1977 godine. Iz tog vremena datira i krovna konstrukcija koju smo u nekoliko navrata pokušali da sredimo ali su se iznova javljali problemi sa prokišnjavanjem koji su poslednje dve godine doveli do prolaska vode u deo pedijatrijske ordinacije oštećivši zidove što nas je primoralo da razmišljamo o preseljenju pedijatrije. Vremenom pukotine na krovu postale brojnije pa je ceo objekat ambulante ugrožen i doveden u pitanje. Miris vlage naročito nakon prokišnjavanja, pojava buđi samo su neki od razloga zbog čega je neophodno izvršiti hitnu rekonstrukciju krova ove ambulante. Ustanova strahuje da će vodi doći do električnih instalacija što može prouzrokovati požar i imati katastrofalnije posledice. Obzirom da ovoj ambulanti gravitira nekoliko seoskih naselja neophodno je održati ovaj objekat funkcionalnim i ne dozvoliti da se uruši. Svako dalje odlaganje učiniće kišni period visokorizičnim po obavljanje zdravstvene delatnosti u ovoj ambulanti. Ustanova je procenila da se ova investicija kreće između dva i tri miliona dinara za šta nemamo sredstva pa smo prinuđeni da apliciramo i pribavimo sredstva kroz eksterne izvore finansiranja. Vremenom neće postojati normalni i zakonski uslovi za rad u ovom objektu ukoliko se ne uradi rekonstrukcija u nekom bližem periodu. Više hiljada ljudi zbog ovoga izgubilo mogućnost da im se pruže usluge primarne zdravstvene zaštite. Zatvaranje ove ambulante bi drastično opteretilo sistem u Lazarevcu, a obzirom na udaljenost, nerazvijenost područja kao i potrebu ne zna se kako bi pacijenti dolazili do doma zdravlja. S toga vas molimo za odobrenje sredstava za projekat rekonstrukcije.

Stojimo vam na raspolaganju da izvršite uvid u pomenuti prostor objekta ambulante te se i lično uverite u gore navedeno.

Za sva pitanja i nedoumice, stojimo vam na raspolaganju.